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S-1) x2 —5x + 6 = 0 denkleminin x = 1 civarindaki kokiinii bulan ve ¢iktisin1 gdsteren bir
deyim yaziniz.

C-1) FindRoot[x * x — 5 *x + 6 == 0,{x, 1}]
{x > 2.}

S-2) (1 + a + y)? ifadesini ¥’ nin kuvvetlerine gére yazan ve ve giktisini gdsteren bir deyim
yaziniz.
C-2) Collect[(1 + a + y)?,y]
1+ 2a+a?+ (2+2a)y +y?
S-3) Nsolve deyiminin kullanimina bir 6rnek vererek, ¢iktisini yaziniz.
C-3) Nsolve[2 xx xx — 7 *x + 6 == 0, x]
{{x > 1.5}, {x > 2.}}

S-4) Hj6=1 1%] ifadesinin degerini hesaplayan ve ¢iktisin1 gostermeyen bir deyim yaziniz.

C-4) Product[1/(1 + j),{j, 1,6}];
S-5) Part[x? — 5x + 6,2] deyiminin ¢iktis1 nedir?Neden?

C-5) —5x dir. Ciinkii Part deyimi bu tiir bir islemde verilen ifadenin 2. terimini hesaplar.
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